
 
 

 
 
 
 

 
 

Stop TOYING Around!   
De UNDE ne vin JUCĂRIILE? 

 
“Prin acţiunile noastre avem puterea de a schimba lumea în fiecare zi!” 

 
Pentru fiecare dintre noi jucăriile reprezintă un simbol al copilăriei. Chiar şi după ce am 

crescut ne uităm cu plăcere la animalele de pluş sau la păpuşi, iar uneori chiar ne jucăm cu 
trenuleţul electric sau rezolvăm un puzzle. 

Dar câţi dintre noi şi-au pus întrebarea “Care este povestea acestor jucării dincolo de rafturile 
magazinelor?” “Unde şi cine le-a conceput şi în ce condiţii au fost ele realizate?”. 

Aproximativ 90% din jucăriile vândute în Europa sunt produse în ţări în curs de dezvoltare 
unde producţia poate fi ieftină, salariile angajaţilor sunt foarte mici, iar condiţiile de muncă sunt de 
cele mai multe ori inumane, făcând din industria producatoare de jucării o afacere extrem de 
profitabilă. 

 
Pentru a răspunde la aceste întrebări vă anunţăm lansarea campaniei internaţionale “Stop 

TOYING Around – De UNDE ne vin JUCĂRIILE?” cu ocazia Zilei de 1 Iunie 
„AUR” – Asociaţia Naţională a Specialiştilor în Resurse Umane (A.N.S.R.U.), în calitate de 

partener, alături de SUDWIND AGENTUR din Austria – aplicant , şi alţi parteneri din Republica Cehă, 
Polonia şi Franţa, implementează un proiect internaţional. 

Proiectul este finanţat de Comisia Europeană prin programul de educaţie pentru dezvoltare 
EuropeAid/126341/C/ACT/Mult, nr. de referinţă DCI-NSA/2008/70, care îşi propune să 
contribuie la realizarea  Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului (MDG), şi anume eradicarea 
sărăciei, egalitatea de gen şi crearea unui parteneriat global în vederea promovării muncii decente. 

Obiectivele principale ale proiectului sunt informarea opiniei publice, a consumatorilor şi 
mass media cu privire la realităţile legate de condiţiile în care sunt produse jucăriile în ţările în curs 
de dezvoltare şi promovarea unor condiţii de muncă decente şi etice în industria de jucării la 
nivel global. 

Mesajul campaniei este unul de solidaritate cu lucrătorii din firmele producătoare de 
jucării în vederea promovării unor condiţii de muncă decente pe întreg lanţul de producţie din 
industria de jucării o atenţie deosebită acordându-se drepturilor omului, comerţului echitabil şi 
impactului globalizarii. 

 

„AUR” – A.N.S.R.U. vă invită să participaţi la conferinţa de presă organizată pe data de 
1 Iunie, în foyerul Palatului Copiilor din Bucureşti şi să aflaţi povestea jucăriilor dincolo de 
rafturile magazinelor, unde, cine şi în ce condiţii au fost ele realizate. 

Pe durata zilei de 1 iunie, echipa de multiplicatori de informaţie va distribui materiale 
promoţionale şi va oferi informaţii despre campanie în parcurile Tineretului şi Cişmigiu, în faţa 
teatrelor „Ţăndărică” şi „Ion Creangă” şi la Muzeul Ţăranului Român. 
 

Contact: Email: org.aur@gmail.com, Tel/Fax:0040213133883, Website: www.resurseumane-aur.ro 
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Acest proiect este finanţat 
de către Comisia Europeană 
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Europene în România  
 
Adresa: Str. Vasile Lascăr 
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Telefon: (+ 40-21) 
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Proiect implementat de 
“AUR – A.N.S.R.U. 
 
Adresa: Blvd. N. Bălcescu, 
nr. 17-19, etaj 1, camera 
115, sector 1, Bucureşti, 
ROMÂ’NIA 
Tel: 0040 21 313.38.83 
Fax: 0040 21 313.38.83 

Comisia Europeană este organismul executiv al UE. 

 
“Uniunea Europeană este compusă din 27 de State Membre care au decis să-şi unească  în 
mod treptat cunştinţele, resursele şi destinele. Împreună, pe durata unei perioade de lărgire 
de 50 de ani, ele au construit o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă 
concomitant cu păstrarea diversităţii culturale, toleranţei şi libertăţilor individuale. Uniunea 
Europeană s-a angajat să împărtăşească rezultatele şi  valorile sale cu ţările şi popoarele din 
afara graniţţelor sale”. 


